

诚信优质服务是旅游消费恒久保证

3·15 旅游业界主题宣言



提升旅游服务质量是新时期旅游业发展的要求。2010年是河南旅游集团服务质量年,我们将继续诚信经营,提升游客满意度,引导游客文明旅游,健康旅游,理性旅游。

河南旅游集团 **刘颀**



诚信、创新、快乐旅程,从这里开始!

中原铁道国际旅行社总经理 **张立**



用最贴心的服务来赢得消费者的认可,这就是我们的成功之路!

河南康辉国际旅行社副总经理 **王平**



以我们的品质,丰富您的旅途;以我们的诚信,保障您的权益!

郑州金牌旅行社总经理 **孙艳**



诚信旅游,服务无限!

河南中州国际旅行社经理 **张展**



服务客人,专业+专一+专注=值得信赖! 客人旅游归来,及时回访,有问题及时解决,有不足及时改正,力争做到客主是一家。

河南省青年旅行社经理 **于盛杰**

诚信天下,感远先行!

河南威远旅行社 **李冲**



诚实、守信、热忱、周到是我们的服务理念;高端、品质、全面、精细是我们的极致追求。

河南省中国旅行社副总经理 **史丽**



品质旅游不等于高价旅游,不等于豪华旅游,它以价值为导向,是信息透明化、体验精髓化、价格合理化的旅游,而我们路仕达旅行社就是要致力于为所有的游客提供全面的品质旅游线路,这也是我们服务的精髓!

河南路仕达旅行社董事长 **路涛**

时时处处为消费者着想,踏踏实实为消费者服务!

郑州华夏旅行社总经理 **李松涛**



一段旅程,一种生活,我们会以诚挚的服务让您旅途愉快,为您生活添彩。

河南东南旅行社总经理 **李辉**

贴心良友,舒心出游! 工作每一细微之处,力求员工充满爱心,服务体现真心,合作让您舒心,交流感到贴心,信誉保您放心!

郑州良友假日旅行社总经理 **陈迎春**



注重细节,用心服务!

郑州豫之旅海外经理 **姜红涛**

晚报春游记之民俗游



千年古庙会 今春再相约

——庚寅年公祭伏羲大典3月17日河南淮阳隆重举行

江河浩浩,华夏煌煌。溯维开元,肇自羲皇。

羲皇故都朝祖会(又称“二月会”),每年农历二月初二至三月初三都会在河南淮阳太昊陵举行。会期之长、范围之广、人数之多,为中原地区庙会所独有。近年来,随着伏羲文化的研究和宣传,太昊陵庙会的规模、档次和影响逐年俱增,平均日客流量达40多万人次,成为中国最“牛”的庙会。太昊陵祭祀活动,也已被列入我国非物质文化遗产名录。2010庚寅年公祭伏羲大典,3月17日(农历二月初二)将在河南淮阳隆重举行,2009感动中国十大人物共同参加,中央电视台《星光大道》冠军表演、首届“羲皇杯”非物质文化遗产展演赛等诸多精彩不容错过。

晚报记者 刘书芝



公祭伏羲大典 六大活动同上演

记者从淮阳有关方面了解到,3月17日将要举行的“2010公祭伏羲大典”,2009感动中国十大人物、外国部分驻华大使夫人等将共同参加。与此同时,六大魅力活动也将展开。

活动一:3月16日晚,“魅力淮阳,和谐春天”大型文艺晚会将在淮阳人民会堂上演,淮阳籍在京创业成功人士将邀请中央电视台《星光大道》冠军来淮演出。

活动二:3月17日~4月16日,河南省首届“羲皇杯”非物质文化遗产展演赛将一直在羲皇文化广场上演,杂技、竞技表演、民间艺术巡演等精彩绝活不容错过。

活动三:3月16日~18日,全国百家晚报记者将到淮阳庙会现场进行采访报道。

活动四:3月16日~18日,“走进羲皇古都,聚焦朝祖庙会”第二届全国知名网站看淮阳活动也将在淮阳县各景区、景点同时拉开帷幕,中央、省、市知名网络媒体记者将一同记录朝祖会盛况,打造“网络朝祖会”。

活动五:3月16日~17日,2009感动中国十大人物走进淮阳,一同到太昊陵参加公祭活动,到淮阳一高、淮阳中学等进行演讲活动。

活动六:3月20日,《太昊伏羲》大型动漫开机仪式将在太昊陵举办。



千年古庙会 虎年再相约

“2010公祭伏羲大典”相关负责人告诉记者,淮阳太昊陵为历朝历代全国太昊伏羲专祀地,从古至今香火不断,绵延达千年之久。历代皇室朝族、文人墨客均来淮阳朝宗谒祖。会期之长、范围之广、人数之多,为中原地区庙会所独有。近年来,随着伏羲文化的研究和宣传,太昊陵庙会的规模、档次和影响逐年俱增,平均日客流量达40多万人次,成为中国最“牛”的庙会,曾被上海大世界吉尼斯总部专家评审鉴定和当地公证机关公证,太昊陵祭拜、敬香单日游客达825601人,成为全球“单日参与人数最多的庙会”。

其实更引人入胜的,是庙会期间花样繁多的民间娱乐活动。与其他庙会相比,太昊陵羲皇故都朝祖会的底蕴更丰厚,文化味道更浓。原始的祭祖娱神舞蹈“担经挑”让人耳目一新,“经挑班子”在太昊陵

前载歌载舞,吸引着众多前来进香的善男信女驻足观看,舞到高潮处,舞者走到中间背靠背而过,两尾相碰,象征伏羲、女娲相交之状,其唱词也多与伏羲女娲有关。庙会上随处可见的“泥泥狗”,形象夸张,神态各异,于古拙中见寓意,吹之有声。有关专家称,这些泥玩是原始社会后期流传下来的活文物……

如此独特的文化,如此浑厚的底蕴,是祖先留给淮阳人的宝贵财富;朝祖会期间数百万人次的客流量,既是巨大的宣传队伍,更给当地带来了无限的商机。庙会招商现已全面展开,如果您想加入千年古庙会宣传的行列?如果您想为这流传千年的非物质文化遗产的传承和发扬出力?请联系我们,联系电话:0394-2691369。

3月17日,河南淮阳太昊陵,我们一同见证!

庙会期间门票优惠至20元。
景区咨询和投诉电话:0394-2693610
旅游团队预约热线:0394-2691369
乘车路线:郑州中心站、郑汴路汽车站、汽车新东站均有“阳光快客”豪华大巴,每半小时左右一班。